
Referat fra FAU-møte mandag 28.november

Til stede: 1c Sigmund Andre Johansen, 2a Tine Amalie Blom Sagstad, 2b Elisabeth
Valberg, 2b Kristine Urnes Sætre, 2c Torun Aasjord, 3b Andre Birkeland, 3b Line Torgersen,
4a Helge Mikal Landro, 4b Kristin Edvardsen Engeberg, 5a Caro Bendixen, 5b Mats Lekve,
6a Anne Margrethe Bøe, 7a Oddgeir Undertun, 7a Grethe Halleland Tuften, rektor Thomas
Kalfoss

Fraværende: 1a Cathrine Ulveseter Lysen, 1b Regine Aasheim, 2a Ina Kobi Takle, 2c
Serine Sletten, 3a Liv-Ane Engelsen Grande, 4a Vibeke Fjelltun, 4b Anniken Aga Rognås,
5b Kristin Ferstad, 6a Trond Bønes, 6b Laila Håvardstun Mackay, 6b Ida Nipen Egeland, 7b
Anders Brunvold, 7b Aage Lambrechts

Referent: Kristin Engeberg

Sak 26/22 Rektors kvarter
● Fint å være fulltallig i ledelsen, både for lærere, elever og drift av skolen.
● Elevundersøkelsen: Elever på 5. - 7.trinn skal svare på elevundersøkelse om

kort tid. De voksne på skolen gjør et godt forarbeid på dette, slik at validiteten
på undersøkelsen blir god.

● Foreldreundersøkelsen: Vi ønsker høy svarprosent på foreldreundersøkelsen.
Vi oppfordrer alle foresatte til å svare. FAU-representantene minner foresatte
på dette i klassenes facebookgrupper.

● Kvalitetsoppfølging 2023 - februar/mars skal alle skolene gjennomføre
kvalitetsoppfølgingsmøte. FAU gjør et forarbeid på dette over nyttår.
Fokusområder velges ut på forhånd.

● Blomsterdalen senter opplever tyveri og “henging”, dette gjelder barn helt ned
i 10-års alderen. Det er stor sannsynlighet for at at noen av disse er elever på
skolen. Rektor sender ut informasjon om dette til alle foresatte ved skolen.

Sak 27/22 Barnevakten
Hvilke foredrag ønsker vi å tilby elever og foresatte, og hvilke trinn skal få tilbud? FAU tenker
det er viktig å sette barnas skjerm- og nettbruk på agenda. Dette er et felt mange foresatte
synes det er vanskelig å navigere i, og FAU ønsker å bidra til kunnskap om dette.

FAU vedtar å tilby foredrag for flere trinn, forslagsvis “Digital oppstart” for 1 -3.trinn, samt
eget foredrag for mellomtrinnet. Det er også interessant å se om lærerne kan delta på dette.
FAU-leder får mandat til å undersøke nærmere med Barnevakten og avklare videre med
rektor.

Se også link vedlagt til forskningsrapport “Skjermet barndom” for interesserte.
https://www.barnevakten.no/wp-content/uploads/2020/02/Skjermet-barndom-RAPPORT.pdf

Sak 28/22 Årshjul (se vedlagt årshjul under)

https://www.barnevakten.no/wp-content/uploads/2020/02/Skjermet-barndom-RAPPORT.pdf


● FAU ønsker at trinnene gjennomfører foreldremøte tidlig høst, slik at
foreldrekontakt kan opprettes, samt valg av FAU-representanter kan skje. Slik
kan også FAU komme i gang med arbeidet tidligere enn nå.

● Skidag: FAU ønsker å se på mulighetene for at skolen kan arrangere skidag
for 6. eller 7.trinn. Det er fint med en felles opplevelse og noen barn har ikke
tradisjon/mulighet til å dra på skitur med familien. Kan FAU eventuelt bidra
med leie av utstyr/instruktør for de som ikke er skidyktig, pølser rundt
bålpanne eller annet? Skidag kan gjennomføres på Kvamskogen, Totland
eller annet egnet sted. Det er også ønskelig med noe fleksibilitet rundt
skoledagen når en sjelden gang er snø, kan man hive seg rundt og planlegge
f. eks akedag i nærområdet på kort varsel (trinnvis)? FAU-leder undersøker
med rektor.

● FAU har tradisjon for å kjøpe julegave til personalet ved skolen. Kan FAU
heller bidra på annen måte, f.eks med kake til juleavslunting/annet sosialt, for
å sette pris på og styrke samholdet blant personalet? FAU-leder undersøker
med rektor.

● Trafikkaksjon hver høst må settes inn i årsplanen. Det er viktig at det kommer
ut informasjon om trafikksituasjonen ved skolen hver høst, samt
gjennomføres trafikkaksjon.

Sak 29/22 Orientering fra de ulike arbeidsgruppene
● FAU-leder/kasserer
● Trafikk: Trafikkgruppen har hatt trafikkaksjon to torsdager og sett litt på parkering og

hjertesone. Vi må være flinke å gå ut i klassene hver høst med trafikkmønster. I år er
trafikksituasjonen mye verre enn i fjor. Vi opplever økende trafikk ved skolen,
muligens pga. ny Hjellestadvei. Trafikkgruppen ønsker status om gatelys på
parkeringsplassen. De undersøker med rektor hva status er.

● 17.mai - 17.maigruppen har etablert kontakt og har sitt første møte denne uken.
● FauBa - Se egen sak om Kukturskole.
● SFO - SFO-gruppen har hatt et møte. Det er tre nye i gruppen, og alle har oppdatert

seg på arbeidet fra i fjor. Gruppen har snakket litt om hvilke fokusområde de ønsker å
ha i år, og ønsker å jobbe med overgang barnehage/skolestart, samt innhold og
informasjon om langdager og hva som skjer på SFO. Gruppen har avtalt møte med
SFO-leder på nyåret. FAU spiller inn at det kan være hensiktsmessig å også ha
rektor med på dette møtet. FAU spiller også inn et ønske om å se på muligheten for å
fasilitere noe lekseavvikling på SFO.

● Skoledans - Skoledansgruppen er i gang og planlegger skoledans på nyåret.
● Miljø - Miljøgruppen har hatt møte og oppdatert seg på hva gruppen jobbet med i fjor.

Det er ønskelig med en status på når arbeidet med oppgradering av uteområdet ved
skolen går i gang, samt ønske om å ruste opp ballbingen.

● TV-aksjonen - TV-aksjongruppen har hatt møte med lokal aksjonsleder, Gunnar
Digranes. FAU ønsker å engasjere elever og nærmiljøet i å gjøre en innsats for
andre, og vedtar å ta ansvar for neste års TV-aksjon. TV-aksjonsgruppen går i gang
med arbeidet. Neste år går midlene til Redd Barna.

Grethe Halleland Tuften går inn i miljøgruppen.



Sak 30/22 Kulturskole - kulturforalle
FAU synes det er interessant å se på muligheten for at Kulturforalle kan tilby aktiviteter for
barn ved skolen i SFO-tid/like etter skoletid. Vi ønsker å høre mer om denne muligheten og
inviterer leder for Kultuforalle til neste FAU-møte.

Sak 31/22 Forslag til møteplan vår 2022
Møtedatoer: 24/1, 21/2, 27/3, 24/4, 6/6

Møteplan vedtatt.

Sak 32/22 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)
Ingen saker meldt.

Neste møte 24.januar.


